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Encuesta de salida Nacional
1 Julio 2018



Preferencia Electoral



Encuesta de salida

¿Cuál es el partido y/o candidato por el cuál votó usted el día de hoy para Presidente
de los Estados Unidos Mexicanos?
Bruto

Encuesta de salida nacional/1,783 casos/1 de julio de 2018/M.E. +/-2.32%



Encuesta de salida

¿Cuál es el partido y/o candidato por el cuál votó usted el día de hoy para Presidente
de los Estados Unidos Mexicanos?
Efectivo

Encuesta de salida nacional/1,783 casos/1 de julio de 2018/M.E. +/-2.32%



Encuesta de salida

Preferencia Presidente de la República por género

% Porcentajes estadísticamente significativos

Encuesta de salida nacional/1,783 casos/1 de julio de 2018/M.E. +/-2.32%



Encuesta de salida

Preferencia Presidente de la República por grupos de edad

% Porcentajes estadísticamente significativos

Encuesta de salida nacional/1,783 casos/1 de julio de 2018/M.E. +/-2.32%



Encuesta de salida

Preferencia Presidente de la República por escolaridad

% Porcentajes estadísticamente significativos

Encuesta de salida nacional/1,783 casos/1 de julio de 2018/M.E. +/-2.32%



Encuesta de salida

Preferencia Presidente de la República por ingresos

% Porcentajes estadísticamente significativos

Encuesta de salida nacional/1,783 casos/1 de julio de 2018/M.E. +/-2.32%



Encuesta de salida

¿Cuándo decidió usted por cuál partido o candidato votar para Presidente deMéxico?

Encuesta de salida nacional/1,783 casos/1 de julio de 2018/M.E. +/-2.32%



Encuesta de salida

Independientemente del partido o candidato por el que votó el día de hoy, ¿Cuál
partido o coalición cree usted que va a ganar la elección de Presidente de México?

Encuesta de salida nacional/1,783 casos/1 de julio de 2018/M.E. +/-2.32%



Encuesta de salida

En general, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma en que realiza su trabajo el
Presidente Enrique Peña Nieto?

Encuesta de salida nacional/1,783 casos/1 de julio de 2018/M.E. +/-2.32%



Encuesta de salida

Pensando en su decisión de voto para Presidente de la República, ¿cuál es la razón
principal por la que votó por ese partido o candidato?

Encuesta de salida nacional/1,783 casos/1 de julio de 2018/M.E. +/-2.32%



Encuesta de salida

¿Qué influyó más en su voto para Presidente de la República, el candidato o el
partido?

Encuesta de salida nacional/1,783 casos/1 de julio de 2018/M.E. +/-2.32%



Encuesta de salida

¿Independientemente de por quién haya votado, con cuál partido político se
identifica usted más?

Encuesta de salida nacional/1,783 casos/1 de julio de 2018/M.E. +/-2.32%



Encuesta de salida

Antes de estas elecciones, ¿se identificaba usted con otro partido diferente al que
eligió o no? ¿Con cuál?

Encuesta de salida nacional/1,783 casos/1 de julio de 2018/M.E. +/-2.32%



Encuesta de salida

¿Cuál es la razón principal por la qué cambió su identificación partidista?
De quien se identificaba con otro partido

Encuesta de salida nacional/1,783 casos/1 de julio de 2018/M.E. +/-2.32%



Encuesta de salida

¿Cree usted que después de estas elecciones desaparecerá algún partido?

Encuesta de salida nacional/1,783 casos/1 de julio de 2018/M.E. +/-2.32%



Encuesta de salida

¿Qué partido o partidos cree usted que desaparecerán?
De quienes creen que después de estas elecciones desaparecerá algún partido

Encuesta de salida nacional/1,783 casos/1 de julio de 2018/M.E. +/-2.32%



Encuesta de salida

¿Cree usted que México vive o no en una democracia?

Encuesta de salida nacional/1,783 casos/1 de julio de 2018/M.E. +/-2.32%



Encuesta de salida

¿Con cuál de las siguientes posiciones está usted más de acuerdo?

Encuesta de salida nacional/1,783 casos/1 de julio de 2018/M.E. +/-2.32%



Encuesta de salida

Pensando en los problemas del país ¿Cuál cree usted que es el problema más
importante en estos momentos?

Encuesta de salida nacional/1,783 casos/1 de julio de 2018/M.E. +/-2.32%


